Objekt: Kleinbildnegativ: Hagelberger

Straße, 1982

Museum: FHXB Friedrichshain-Kreuzberg

Museum

Adalbertstraße 95 A 10999 Berlin (030) / 50 58 52 33 archiv@fhxb-museum.de

archiv@mxb-museum.de

Sammlung: Fotosammlungen, Jürgen

Henschel, Negative (1959-1991)

Inventarnummer: 2017/1953

Beschreibung

Fotografien der Hagelberger Str. 1-3 vom 3. Februar 1982. Henschel-Fotobestand, Signatur: K02_0341_11-13

[FHXB Friedrichshain-Kreuzberg Museum]

Grunddaten

Material/Technik:

Maße: 24 mm x 36 mm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1982

wer Jürgen Henschel (1923-2012)

wo Hagelberger Straße 1 (Berlin-Kreuzberg)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Hagelberger Straße 1 (Berlin-Kreuzberg)

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Hagelberger Straße 2 (Berlin-Kreuzberg)

[Geographischer wann

Bezug]

WO

Hagelberger Straße 3 (Berlin-Kreuzberg)

Schlagworte

• Fotografie